



రసమయిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



- రాజన్న సిరిసిల్ల జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం

ఇల్లంతకుంట: మండల కేంద్రంలో కారు గుర్తుకు ఓటియాలని ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు

ఇల్లంతకుంట, నవంబర్ 14: కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి, మానకొండూరు ఎమ్మెల్యేగా రసమయి బాలకిషన్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు ప్రజలను అభ్యర్థించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అభివృద్ధి జరిగిందని, ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రతి పక్ష నాయకులు చెబుతున్న మాయ మాటలను నమ్మి మోసపోవద్దన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటిసి, బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించాలని కోరారు. ప్రచారంలో ఎవరినీ చైర్మన్ మామిడి సంజీవ్, సెన్ డైరెక్టర్ రవీంద్రరెడ్డి, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ రోంట్ల తిరుపతి రెడ్డి, అన్నాడి అనంతరెడ్డి, పీవీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ గొడుగు తిరుపతి, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ ఎండ్ర చందన్, ఆర్బీఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రాజిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సర్పంచ్ రెడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ చింతపల్లి వేణురావు,

సర్పంచ్ కూనబోయిన భాగ్యలక్ష్మి, ఎంపీటీసీ ఒగ్గ సర్వయ్య, ఉప సర్పంచ్ సాదుల్, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించండి

శంకరపట్నం, నవంబర్ 14: ఓటర్లు బీఆర్ఎస్ ను మరోసారి దీవించాలని పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గంట మహిపాల్ కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి,



శంకరపట్నం: అంబాల్ పూర్ లో ప్రచారంలో పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు మహిపాల్ తదితరులు



రేణికుంట ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న అనిల్ కుమార్

రైతులను ఇబ్బంది పెట్టద్దు

తిమ్మాపూర్, నవంబర్ 14: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులను ఇబ్బంది పెట్టవద్దని రాష్ట్ర సివిల్ సప్లయ్ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ సిబ్బందికి సూచించారు. మండలంలోని రేణికుంట గ్రామంలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సిబ్బంది, అధికారులు ధాన్యం కొనుగో

ళ్లో నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించి సకాలంలో కొనుగోళ్లు చేయాలని, రైతులకు నగదు త్వరగా అందేలా చూడాలని ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రం రికార్డులను చూసి నిర్వాహకులను అభినందించారు. రైతులు తమ శాతం సరైన మోతాదులో వచ్చేలా వడ్డను అందజేయాలని సూచించారు. ఇక్కడ అధికారులు రాజిరెడ్డి, సురేష్, రజనీకాంత్, ప్రవీణ్, రాజేశం, వేణుగోపాల్, రాజేందర్, రైతులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

బాలల హక్కులను పరిరక్షించాలి

- రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ సభ్యురాలు శోభారాణి

కల్వేరెట్, నవంబర్ 14: బాలల హక్కుల పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని రాష్ట్ర బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిషన్ సభ్యురాలు శోభారాణి పేర్కొన్నారు. జాతీయ బాలల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళాభివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం బాలల దినోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఆమె మాట్లాడుతూ, బాలల కోసం జిల్లాస్థాయిలో బాలల హక్కుల పరిరక్షణ కమిటీ పని చేస్తుందన్నారు. కొవిడ్ తో అనాధలైన అనేక మంది చిన్నారులకు ఈ కమిటీ ద్వారా విద్య, వసతి సదుపాయం కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పిల్లలంతా చదువుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఐసీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఆపదలో ఉన్న చిన్నారులను కాపాడేందుకు జిల్లాలో చైల్డ్ లైన్ పని చేస్తున్నదని, నంబర్ 1098కు సమాచారం ఇస్తే సత్వరం సాయం అందుతున్నదన్నారు. సీడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ ధనలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో పెరిగిన పిల్లల ఆలోచన శక్తి గొప్పగా ఉంటుంద

న్నారు. పిల్లలు ఎలాంటి దుష్ప్రభావాలకు లోనుకాకుండా తల్లిదండ్రులు, సంరక్షకులు చూడాలని సూచించారు. అందుకే పిల్లలకు రోజులో కొంత సమయం కేటాయించాలని, అప్పుడే వారి సమస్యలు తెలుసుకోవచ్చన్నారు. ఎవరైనా పిల్లలు వేధింపులకు గురవుతున్నట్లు తెలిస్తే బాలరక్ష భవన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమానంతరం వివిధ పోటీల్లో గెలుపొందిన చిన్నారులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. బాలభవన్ చిన్నారుల సృష్ట ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. జిల్లా సంక్షేమాధికారి సరస్వతి అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో డీఎంహెచ్ఎస్ లలితాదేవి, బీసీ సంక్షేమాధికారి అనిల్ ప్రకాష్, బాలల పరిరక్షణ కమిటీ సభ్యులు కళింగ శేఖర్, రాధ, అర్చన, జిల్లా బాలికల అభివృద్ధి అధికారి కృపారాణి, డీసీపీవో శాంత, బాలభవన్ సూపరింటెండెంట్ మంజుల, సఖి అడ్మిన్ లక్ష్మి, ఏటీసీవో అరవింద, సీఎల్సీవో సంపత్ పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాలతో బాలల దినోత్సవం



తిమ్మాపూర్: వేడుకల్లో విద్యార్థులతో కలిసి పాల్గొన్న ఎస్ఎన్ఆర్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్లు, ఉపాధ్యాయులు

శంకరపట్నం, నవంబర్ 14: మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో మంగళవారం జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జయంతిని పురస్కరించుకొని బాలల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలు పాఠశాలల్లో నెహ్రూ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రధానిగా ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. అలాగే పలు పాఠశాలల్లో స్వయంపాలన దినోత్సవాన్ని జరుపుకొన్నారు. విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులుగా మారితోటి విద్యార్థులకు పాఠాలు బోధించారు. ఈ

సందర్భంగా మొలంగూర్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో చిన్నారులు జాతీయ నాయకులు, మహనీయుల రూపాల్లో ఆకట్టుకున్నారు.

చిగురుమామిడి, నవంబర్ 14: మండలంలోని గాగిరెడ్డిపల్లి, బొమ్మనపల్లి, సుందరగిరి, కొండాపూర్ తదితర ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మంగళవారం బాలల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో ప్రధానోపాధ్యాయులు రామచంద్రారెడ్డి, లక్ష్మణరావు, ఉపాధ్యాయులు కాసుగంటి రాజమౌళి, జ్యోతి, ప్రేమలత, రవీందర్, కృష్ణకుమారి, టీచర్ పద్మ పాల్గొన్నారు.

తిమ్మాపూర్, నవంబర్ 14: మండల వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో చిల్డ్రన్ డే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీనివాస రామానుజన్ పాఠశాలలో చిన్నారులు మహనీయుల రూపాల్లో ఆకట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో అలరించిన విద్యార్థులను అభినందించారు. వేడుకల్లో కరస్పాండెంట్లు బర్లయ్య, జిజేందర్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వీణవంక, నవంబర్ 14: మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మంగళవారం నెహ్రూ జయంతిని పురస్కరించుకొని బాలల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయా పాఠశాలల్లో విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులుగా మారి పాఠాలు బోధించారు. బోధనలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన వారికి ఉపాధ్యాయులు బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో శ్రీనివాస్, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సభకు ముమ్మర ఏర్పాట్లు

గంగాధర, నవంబర్ 14: చొప్పదండి నియోజకవర్గంలో ఈ నెల 17న సీఎం కేసీఆర్ పర్యటన సందర్భంగా ముమ్మర ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మండలంలోని మధురానగర్ చౌరస్తాలో సుమారు 50 వేల మంది కూర్చోవడానికి అనువుగా సభ పాంగణాన్ని చదును చేస్తున్నారు. సభకు వచ్చే వాహనాలతో దుమ్ము రాకుండా వాటరింగ్ చేస్తున్నారు. సభ స్థలంలో అడ్డుగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలను సిబ్బంది తొలగించారు. హెలిప్యాడ్ నుంచి సభాస్థలానికి సీఎం కేసీఆర్ వెళ్ళడానికి అనువుగా ప్రత్యేక మార్గాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు. సభకు జనం రావడానికి

ప్రత్యేక మార్గాలను ఏర్పాటు చేశారు. వాహనాల పార్కింగ్ కోసం స్థలాన్ని సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఏర్పాట్లను అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పర్యవేక్షిస్తున్నారు.



మధురానగర్లో చదును చేసిన సభ ప్రాంగణం

చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలి

కమాన్వెల్థ్, నవంబర్ 14 : విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని సీనియర్ సివిల్ జడ్జి, జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి కె వెంకటేశ్ సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్ స్ట్రీట్లో గల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల(బాలికలు)లో న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించగా, ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు వివిధ చట్టాలపై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వివిధ చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం నగరంలోని బాలసదన్, శిశుగృహాలను తనిఖీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వైస్ సాధికార సంస్థ సెక్రటరీ, జిల్లా లీగల్ ఏయిడ్ డిపెన్సీ కౌన్సిల్ సభ్యుడు తణుకు మహిష్, బాల సదన్ శిశు గృహ నిర్వాహకులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖో పోటీల్లో సత్తాచాటాలి

కొత్తపల్లి, నవంబర్ 14 : రాష్ట్రస్థాయి ఖోఖో పోటీల్లో కరీంనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా జట్టు ప్రతిభ చూపాలని పారమిత విద్యాసంస్థల చైర్మన్ డాక్టర్ ఈ ప్రసాదరావు సూచించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మనగర్లో గల పారమిత హెరిటిజ్ పాఠశాలలో పది రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న బాలికల ఖోఖో జట్టు శిక్షణ శిబిరం మంగళవారం ముగిసింది. శిబిరంలో రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన బాలికల జట్టుకు ఆయన క్రీడా దుస్తులు ప్రధానం చేసి మాట్లాడారు. ఉమ్మడి జిల్లా ఖోఖో జట్టు గత పది సంవత్సరాలుగా విశేష ప్రతిభ చాటుతున్నాయని, ఈ జట్టుకు శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. అనంతరం ఎస్ఐ

రమేష్, ఖోఖో అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నటరాజు రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి వై మహేందర్ రావుతో కలిసి ఆయన క్రీడా దుస్తులను బాలికలకు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్ల ఆర్ఎస్ఐ రమేష్, జిల్లా ఖోఖో సంఘం సభ్యులు సీపావ్ తిరుపతిరెడ్డి, పారమిత విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ అనూకరీరావు, ప్రిన్సిపాల్, కోచ్లు మధు, రాజబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే, మానకొండూర్ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో నిర్వహించిన బాలుర శిక్షణ శిబిరంలో బాలురకు జిల్లా అధ్యక్షుడు నటరాజు రవి, ప్రధాన కార్యదర్శి వై మహేందర్ రావు క్రీడా దుస్తులు ప్రధానం చేశారు.

కార్పొరేట్ కు దీటుగా గురుకులాలు

తిమ్మాపూర్ రూరల్, నవంబర్ 14: కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలకు దీటుగా తెలంగాణ గురుకులాలు ఉన్నాయని తెలంగాణ గురుకులాల పేరెంట్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అంబాల ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఆయన అలుగునూరులోని గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ సీవోఈని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ, తన పిల్లల్ని కూడా తెలంగాణ

సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల విద్యాలయాల సంస్థ సీవోఈ అలుగునూరులోనే చదివిస్తున్నానని తెలిపారు. గురుకులంలో విద్యార్థుల మౌలిక సదుపాయాల కల్పన కోసం తన వంతు సాయంగా రూ.5వేలను సీవోఈ ప్రిన్సిపాల్ దేవేందర్ రెడ్డికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రామ్ సింగ్, చద్య, జ్యోత్స్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.